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  Z  A  P  I  S  N  I  K 

 

 sa 07. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 21.04.2026. godine u 

16,00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37, I kat.  

 

NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Marina Mišković, Vjekoslav Kamenščak, Mario Šćuri, Dejan Faltis, Sonja Pribolšan 

– Pongračić, Dražen Kralj, Patrik Majetić.    

 

ODSUTNI IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

 

 -  Ena Luketić, Srećko Stipčić 

 

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Marta Kucelj, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Velika Ludina; 

- Jelena Malekinušić, stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Mirela Montag, viši referent za komunalne poslove, 

- Verica Kesak, viši referent – komunalni redar;  

- Diana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ Kutina. 

 

Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, djelatnike Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Velika Ludina, vanjske suradnike te ističe da se sjednica tonski snima. 

 

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici 

prisutno 7 od ukupno 9 vijećnika, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog 

vijeća. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, predlaže nadopunu dnevnog reda 07. sjednice Općinskog 

vijeća Općine Velika Ludina sa točkom: 

 

10. Donošenje Odluke o pokretanju prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Velika  

      Ludina (k.č.br. 528, k.o. Okoli) 

 

Daje na glasanje dopunu dnevnog reda koja je prihvaćena jednoglasno sa 7 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje predloženi dnevni red 07. sjednice Općinskog 

vijeća Općine Velika Ludina koji je prihvaćen jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 

 Prihvaća se dnevni red 07. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane 

za dan 21.04.2026. godine sa predloženom nadopunom. 
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KLASA:  024-02/26-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-3 

 

D N E V N I    R E D : 

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 06. sjednice Općinskog vijeća)  

 

2. Aktualni sat 

     

3. Razmatanje Izvještaja o radu davatelja javne usluge Eko Moslavine d.o.o. Kutina za  

    2025. godinu 

 

4. a) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na raskid UGOVORA o zakupu       

        infrastrukturnih objekata i uređaja za distribuciju plina sklopljenog dana 14.10.2002.     

        godine 

 

    b) Donošenje Odluke o dokapitalizaciji trgovačkog društva POPOVAČA PLIN d.o.o. 

 

    c) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na davanje u zakup plinskog distribucijskog  

        sustava 

 

5. Donošenje Statutarne Odluke o III. Izmjenama i dopunama Statuta Općine Velika Ludina 

 

6. Donošenje Odluke o stavljanju izvan snage odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja  

    središta Velike Ludine (Službene novine Općine Velika Ludina" br. 03/01., 06/07., 02/09. i  

    04/16.) 

 

7. Donošenje Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

    zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2025. godinu 

 

8. Donošenje Godišnjeg Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje  

    Općine Velika Ludina za 2026. godinu 

       

9. Donošenje Zaključka o imenovanju Sportske dvorane u Velikoj Ludini 

 

10. Donošenje Odluke o pokretanju prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Velika Ludina 

     (k.č.br. 528, k.o. Okoli) 

 

Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 06. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 17.03.2026. godine te otvara raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo, isti daje na glasanje koji je prihvaćen 

jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

 

 

 

https://www.zpusmz.hr/DPU/DPU%20sredi%C5%A1ta%20Velike%20Ludine/PDF/SN_04_2016.pdf
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Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 06. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

17.03.2026. godine. 

 

Ad. 2. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 2. Aktualni sat te daje riječ Općinskom načelniku 

Općine Velika Ludina da da kratko obrazloženje. 

  

Dražen Pavlović, općinski načelnik Općine Velika Ludina, pozdravlja sve prisutne 

vijećnike i predstavnike medija te podnosi izvješće, o tome kako je održana koordinacija 

vezana uz izgradnju Sportske dvorane i Dječjeg vrtića. Upoznaje vijećnika da će se dana 

12.05.2026. godine održati tehnički pregled Dječjeg vrtića Ludina. Radovi na izgradnji 

Sportske dvorane privode se kraju i u tijeku su finalni radovi, kao i na dječjem vrtiću  a 

krajem lipnja ove godine očekuje se i tehnički pregled. Podsjeća kako je na prošloj sjednici 

Općinskog vijeća bila točka odnosno donošenje Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu 

Općine Velika Ludina za zemljište pored zgrade općine. Na natječaj se javila jedna tvrtka koja 

zadovoljava sve kriterije, uz uvjet da kroz godinu dana mora završiti izgradnju višestambene 

zgrade. U novo izgrađenoj zgradi moći će se kupiti stanovi.  Upoznaje vijećnike kako je prošli 

petak potpisan i ugovor o kupoprodaji navedene nekretnine.  

 

 Izjavljuje zadovoljstvo sa do sad učinjenim rezultatima i najavljuje gradnju dječjeg 

parka na radost stanovnika općine. Upoznaje vijećnike da je reguliran i status „učiteljske“ 

zgrade.  Ravnatelji su se „brinuli“ o školskoj zgradi, toliko da je općina prvo morala oformiti 

pričuvu, legalizirati zgradu, urediti krov, te zgrada sad konačno ima i pričuvu i upravitelja 

zgrade te zgrada sad na nešto i sliči.  Vezano uz obnovu ceste prema groblju, daje izvješće 

kako će uskoro krenuti radovi koji su bili odgađani zbog katastra. Čeka se građevinska 

dozvola na temelju projekta nakon čega ide realizacija. Uskoro se očekuje i izgradnja 

kanalizacijske i vodovodne mreže u Dugoj ulici u Velikoj Ludini. Upoznaje vijećnike da su 

djelatnici Ministarstva turizma došli na terenski uviđaj da vide kako napreduju radovi na 

izgradnji Sportske dvorana u Ludini i pri tome izrazili zadovoljstvo nad do sad učenim.  

 

 Načelnik postavlja pitanje vijećnici Sonji Pribolšan Pongračić da li smatra moralnim 

da netko prikazuje lažno prebivalište u općini, a da je vijećnik, jer do sada u osam proteklih 

mandata nije bilo takvog slučaja da netko lažno prikazuje prebivalište da bi ostvario pravo 

kandidiranja i obnašanja dužnosti na protuzakonitom i lažnom prebivalištu, ali zato imamo 

takav slučaj u devetom mandatu. Ponovno joj postavlja pitanje što ona misli o moralnosti 

takvog postupka.  Isto tako postavlja pitanje i za drugu vijećnicu Enu Luketić. 

 

Sonja Pribolšan Pongračić, odgovara kako je tu temu i sama mislila potaknuti, te da 

ima dva načina: jedna je mogućnost preseljenja na adresu u Velikoj Ludini, a druga je da stavi 

mandat vijećnice na raspolaganje. Vijećnica navodi da će mandat staviti u mirovanje do 

stvarnog preseljenja u Ludinu. Vijećnica navodi da će sa predsjednikom vijeća svoju 

nemoralnu obavezu skinuti sa dnevnog reda. S obzirom da su prozvani bivši ravnatelji škole 

vezano uz školsku zgradu, objašnjava kako škola to nije mogla riješiti jer zgrada nije bila pod 

upravljanjem škole. Svi stanovi za koje su bili potpisani ugovori  bili su potpisani prije njenog 

mandata ravnatelja škole. Škola tada nije bila vlasnik zgrade i nije mogla postupiti u 

rješavanju navedene problematike. 
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Dražen Pavlović, načelnik, odgovara da smo imali i takvih slučajeva da se neke stvari 

riješe i smatra da je najlakše reći „to nije naša briga“. Vodila se briga i rješavale su se i 

županijske ceste i druge stvari. 

 

Patrik Majetić, postavlja pitanje načelniku, pošto se načelnik veže za red, rad i čistoću, 

zašto se do sad nije očistilo zemljište  u površini od preko devet hektara koje je u vlasništvu 

općine. Kako će općina namiriti štetu koju su počinile srne na njegovom zemljištu koje 

graniči sa općinskim, a za što ima i fotografije.  

 

  Dražen Pavlović, načelnik odgovara kako se održava sve u pojasu ceste. Ističe kako je 

njegova ideja bila da se ta parcela čuva za ozbiljnu namjeru.  To je bilo predviđeno za prodaju 

MHP- u, ali se od njega tražilo da se ta priča zaustavi. Siguran je da se to zemljište neće kositi 

triput godišnje. Na tom dijelu ima puno takvih neodržavanih parcela u privatnom vlasništvu 

koje nisu očišćene.  Općina se trudi čistiti i održavati svoju imovinu, a ima puno veći državni 

prostor za koji se Općina trudi da bude uređen. Postavlja pitanje kako će se riješiti prostor koji 

to nije - velike parcele zarastaju u šikare..  Ističe kako su naše zemlje uvijek uredne, a to je 

zemlja dobivena od RH, te ističe kako je bilo uvjet za dobivanje da se proglasi poslovnom 

zonom. Takav teren je močvaran i jedino rješenje je da dođe neki poduzetnik i učini sve da se 

može teren privesti gradnji.  

 

Patrik Majetić, ističe kako je agronom po struci, te upozorava kako se radi o 

močvarnom tlu, ali se u sušnom razdoblju to može riješiti i očistiti. Postavlja pitanje zašto 

komunalni redar zove mene da ja svoju parcelu očistim, a općina ima preko 9 ha površine 

koja nije očišćena. Općina održava samo ono što je lagalo, ali ne i ono što nije.  Ističe kako 

ima zemljište pa može isto tako reći da čeka investitora, ali smatra da bi onda Općina trebala 

plaćati godišnju kaznu u eurima zbog neodržavanja. Smatra da bi trebala Općina platiti 

privatniku da to očisti ako to općinu samu puno košta. 

 

Dražen Pavlović, načelnik.  To je očišćeno dva puta u dva navrata i vjerojatno će opet. 

Postavlja pitanje ukoliko zna nekog da to želi očistiti i privesti poljoprivrednoj proizvodnji, 

neka javi. 

 

  Patrik Majetić, smatra da ukoliko se to očisti neće bit šikare, jer mu je u interesu da se 

to očisti.  

Šćuri Mario, postavlja pitanje kad će to zemljište u Vidrenjaku biti očišćeno jer se 

sakupljaju čagljevi.  

 

Vjekoslav Kamenščak, daje upozorenje vijećnicima Šćuriu i Majetiću.  

  

Vjekoslav Kamenščak, zatvara aktualni sat. 

 

Ad. 3. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 3. Razmatanje Izvještaja o radu davatelja javne 

usluge Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2025. godinu, na prijedlog Eko Moslavine te otvara 

raspravu. 

 

 Vjekoslav Hanjilec, predstavnik Eko Moslavine, upoznaje sa dostavljenim Izvještajem 

o radu davatelja javne usluge Eko Moslavine d.o.o. za komunalno gospodarstvo koje je 

dostavljeno na IRDJU obrascu za 2025. godinu. 
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Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Izvještaj o radu davatelja javne usluge Eko 

Moslavine d.o.o. Kutina za 2025. godinu koji je prihvaćen jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa 

PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

o prihvaćanju Izvještaja o radu davatelja javne usluge 

Eko Moslavine d.o.o. Kutina za 2025. godinu 

 

KLASA:  351-02/26-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-2 

 

Ad. 4. a) 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 4. a) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na 

raskid UGOVORA o zakupu infrastrukturnih objekata i uređaja za distribuciju plina 

sklopljenog dana 14.10.2002. godine, na prijedlog Općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Dražen Pavlović, općinski načelnik, ističe kako je najbitnije da su Grad Popovača i 

Općina Velika Ludina, kao dobri susjedi udružili snage na nekim poljima. Zbog novog zakona 

smo se udružili s Popovačom  pa poslove ukopa rade Komunalni servisi Popovača.  Drugi dio,  

Popovača se bavi distribucijom plina pa su nam i to ponudili.  U nekoliko sastanaka smo ušli 

u taj dogovor pa smo zaključili da bi to bio i naš interes.  Imamo neka nezadovoljstva prema 

sadašnje distributeru ali unatoč našem pozivu nikad nisu došli na sastanak radi usklađivanja 

dugovanja. Svjesno nam duguju novac i to će dovesti do vještačenja i suda.  Zbog istog 

razloga da bi se poboljšala distribucija idemo u dogovor s Popovačom. Tvrtka bi imala 

koncesiju za područje Popovače i Ludine. 

  

Ivor Stanivuković, direktor KSP- a, pozdravlja sve nazočne, te obrazlaže da se raskida 

ugovor koji je sklopljen 14.10.2022. U Gradu Popovača je već donesena odluka o raskidu 

ugovora. Bitan element je da se riješi postojeći dug. Upoznaje da je na sastanku u siječnju, 

obzirom na višegodišnje nezadovoljstvo njihov način komunikacije je bio nikakav. Ističe da 

zakonske obveze nisu ispunjavali godinama i sve što se radilo, radilo se zahvaljujući 

mještanima s Općine Velika Ludina i Grada Popovača, a samoinicijativno su plaćali 

zakupninu. Iz vještačenja sudske vještakinje vidi se da nema razloga za sudom ali sve je na 

njima, ukoliko ne pristaju na plaćanje dugovanja. U tijeku su ishođenje dozvole HERA-e do 

11.05. Njima su ključne odluke  općine Ludina i Popovača i nakon toga moraju napisati 

natječaj za koncesije. Raskidom ugovora ne prestaje distribucija. Narednih 6 mjeseci i 

koncesionar i dosadašnji distributer moraju prevesti kraju.  Htjelo se u dva koraka pomoći 

HERA-i jer se ovakva situacija nije dogodila u roku od proteklih 15 godina.  Htjeli smo 

koristiti privremene dozvole ali tako nešto ne postoji pa se mora raskinuti ugovor. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na 

raskid Ugovora o zakupu infrastrukturnih objekata i uređaja za distribuciju plina sklopljenog 

dana 14.10.2002. godine koja je prihvaćena jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 
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O D L U K A  

 

o davanju suglasnosti na raskid UGOVORA o zakupu infrastrukturnih objekata i 

uređaja za distribuciju plina sklopljenog dana 14.10.2002. godine 

 

 

KLASA: 390-02/25-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-7 

 

Ad. 4. b) 

 

 

     Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje točku b) Donošenje Odluke o 

dokapitalizaciji trgovačkog društva POPOVAČA PLIN d.o.o., na prijedlog općinskog 

načelnika te otvara raspravu. 

 

Ivor Stanivuković, direktor KSP-a obrazlaže da su, obzirom na to da je blizina 

odnosno da su geografski vezani  Ludina i Popovača ulazi se u vlasničku strukturu Moslavine 

plin. 

 

Dražen Pavlović, načelnik, predlaže da bi 5.000,00 eura od strane Općine Velika 

Ludina ušlo u temeljni kapital. To je nešto što se može mijenjati ali je nešto što se mora 

započeti. 

  

Ivor Stanivuković, Obrazlaže da se napravilo RDG I NUL S NULOM SMO.  Mi smo 

55.000,00 eura prebacili u Popovaču plin, ali su to realni troškovi za 2025. i njih smo 

investirali, ali s obzirom na to koliko nam EON duguje Grad Popovača osnovao je svoju 

tvrtku.  Kad bude gotovo to će biti ozbiljan posao.  Kroz proračun općine i grada znati će se 

tko što radi, što se do sad nije znalo.  

  

Dražen Kralj,  a koliko su nam dužni - EON? 

 

  Ivor Stanivuković, obrazlaže da kad se potpisivao ugovor 2002. godine, cijene 

troškova obračuna od 2014-2024 iznosile su 90.000 eura, a u četvrogodišnjem, razdoblju 

100.000,00 eura. Eon nije htio dati do sada podatke a procjene su nekih 100.000,00 eura za 

četverogodišnje razdoblje.  

  

Dražen Pavlović, načelnik, obrazlaže da se prije dosta godina 2002., fiksni dio 

dobiven je za 30 godina ali je došlo do izmjena metodologije proračuna. Ističe kako sad više 

ne važi tih 30 godina, to je trebalo izračunati i mi smo na sastancima pozivali da nam EON 

stvarno plati  međutim oni se nisu odazivali.  2014. godine dolazi do razdiobe distribucije i 

opskrbe, i taj ugovor je trebalo mijenjati.  Iz tog razloga smo se dogovorili dok postupak traje 

ne idemo u sudske postupke.  S tim idemo oko tri godine unazad i tražimo nadoknadu štete.  

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Odluke o dokapitalizaciji 

trgovačkog društva POPOVAČA PLIN d.o.o., koja je prihvaćena jednoglasno sa 7 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 
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O  D   L   U   K   A 

o dokapitalizaciji trgovačkog društva POPOVAČA PLIN d.o.o. 

 

KLASA: 390-02/25-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-8 

 

Ad. 4. c) 

 

     Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje točku c) Donošenje Odluke o davanju 

suglasnosti na davanje u zakup plinskog distribucijskog sustava, na prijedlog općinskog 

načelnika te otvara raspravu. 

 

Ivor  Stanivuković, smatra da je Ugovor sklopljen na 20+10 zbog vrijednosti 

amortizacije. Nema puno promjena. 

 

  Dražen Pavlović, načelnik ističe da je ovom Odlukom ovlašten za potpis Ugovora. 

 

  Ivor Stanivuković, ističe kako se o donošenju takve Odluke treba obavijestiti EON i 

pozvati ih na sastanak te je potrebna ovjera kod javnog bilježnika i dostava u HERA-u. 

 

 Vjekoslav Kamenščak daje na glasanje donošenje Odluke o davanju suglasnosti na 

davanje u zakup plinskog distribucijskog sustava, koja je prihvaćena jednoglasno sa 7 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

O  D   L   U   K   A 

o davanju suglasnosti na davanje u zakup plinskog distribucijskog sustava  

 

KLASA: 390-02/25-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-9 

 

Ad. 5.  

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje točku 5. Donošenje Statutarne Odluke o 

III. Izmjenama i dopunama Statuta Općine Velika Ludina, na prijedlog općinskog načelnika te 

otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je u Statutu promijeniti broj članova vijeća te 

umjesto 13 staviti 9 vijećnika i to je samo promjena. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Statutarne Odluke o III. Izmjenama 

i dopunama Statuta Općine Velika Ludina koje su prihvaćene jednoglasno sa 7 glasova ZA, 

ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

STATUTARNA ODLUKA O 

III IZMJENAMA I DOPUNAMA 

S  T  A  T  U  T A  

  OPĆINE VELIKA LUDINA 

 

 

KLASA:   021-01/26-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-1 
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Ad. 6. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 6. Donošenje Odluke o stavljanju izvan snage 

odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja središta Velike Ludine (Službene novine Općine 

Velika Ludina" br. 03/01., 06/07., 02/09. i 04/16.) na prijedlog općinskog načelnika, te otvara 

raspravu. 

 

Dražen Pavlović, načelnik, obrazlaže kako je nekad bila obveza imati DPU. Što je bilo 

u blizini centra to je bio niži red planiranja. To je bilo uvelike ograničenje što sada nije u 

obvezi. S obzirom na to da će se raditi dva parka i nova zgrada investitori projektiraju ravni 

krov, tu se problematika odnosi na kosi krov koji je u obvezi DPU. Zbog toga se DPU stavlja 

van snage. Isto tako da bi investitor dobio dozvolu mora se ukloniti dosadašnji DPU. Oko 

prostornih planova su počeli opet pilići pa je na njega, kao načelnika, bio napad pred 

publikom. Ističe kako je gosp. Mucko, izrađivač plana, je samo kao reklamu nacrtao nekakve 

piliće. Obrazlaže da Općina za farme u Okolima i za najavljivanu tvornicu u Ludini nikad nije 

mijenjala prostorni plan. Ukoliko postoji takva želja, što se mene kao načelnika općine tiče 

nije nikakav problem da se u sljedećim izmjenama Prostornog plana maknu farme ili izmjeni 

odredba iz 2001. godine o farmama, predlaže da se oformi jedna radna neovisna grupa u kojoj 

ima i poljoprivrednika te farmera i da formiraju prijedlog za izmjenu. Prijedlog za izmjenu 

može predložiti manji broj uvjetnih grla, veću udaljenost farmi od naselja, a može biti i 

prijedlog da se farme ne mogu graditi. Cijela procedura traje oko godinu dana. Treba iznijeti 

prijedlog za koje farme i u kojoj mjeri.  

 

Dražen Pavlović, načelnik,  podsjeća da nisu prodane zemlje ni za klaonicu, a niti za 

farme od strane općine te u tom smislu nisu poduzete nikakve izmjene prostornih planova te 

nisu dati nikakvi drugi ustupci niti pisma podrške od strane općine  Smatra da nije potrebno 

da se odaziva na pozive u neke Mjesne odbore kad se tamo drže politički skupovi i tribine. 

Ukoliko netko ima potrebe nešto načelniku reći naravno i pitati  neka to učini ovdje na 

Općinskom vijeću, a ne preko facebooka. Isto vrijedi za sve stanovnike po svim pitanjima. 

 

  Dejan Faltis, konstatira da je općina prodala zemlju ljudima koji su se kanili bavit 

poljoprivredom i ti ljudi su zemlju preprodali Gavriloviću. 

 

Sonja Pribolšan Pongračić, ističe da je prije sjednice ponovo pročitala X. Izmjene 

Prostornog plana, gdje piše da je općina morala pristupiti izmjenama višeg ranga, u tim 

izmjenama spominje se investitor te moli da se sutra u X. Izmjenama Prostornog plana vidi  

da li stoji klaonica. Smatra da to nije dobro ako to ne zna kao načelnik. Ističe kako vjeruje da 

kao načelnik je mislio da je to dobro, ali kad se vidjelo što je to, smatra da se moglo nešto 

učiniti. Mislim da se u X. Izmjenama u zapisniku vidi da je predviđena klaonica. 

  

Načelmik odgovara da nije važno što piše u opisu i kakve su ilustrativne fotografije , 

bitno je da se kartografski i namjenski u poslovno zoni prostornim planom nije ništa 

mijenjalo, prije je bila prostorna zona u istom obimu i po desetim izmjenama ppuo nije se 

promjenilo ništa , već je izrađivać plana na svoju ruku stavio a s obzirom da se govorilo da će 

u zoni biti klaonica ilustrativni tekst i fotografije, također je na svoju ruku stavio i ilustratciju 

za turističku zonu u M. Kladi. 

 

 

 

 

https://www.zpusmz.hr/DPU/DPU%20sredi%C5%A1ta%20Velike%20Ludine/PDF/SN_04_2016.pdf
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Sonja Pribolšan Pongračić, smatra da se zbog klaonice moralo sve mijenjati, odnosno 

zbog višeg reda u Sisačko moslavačkoj županiji prostorni plan. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Odluke o stavljanju izvan snage 

odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja središta Velike Ludine (Službene novine Općine 

Velika Ludina" br. 03/01., 06/07., 02/09. i 04/16.) koja je prihvaćena jednoglasno sa 7 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

ODLUKA 

o stavljanju izvan snage odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja središta Velike 

Ludine (Službene novine Općine Velika Ludina" br. 03/01., 06/07., 02/09. i 04/16.) 

 

 

KLASA: 350-03/25-29/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-14 

 

Ad. 7. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 7. Donošenje Izvješća o stanju provedbe 

Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika 

Ludina za 2025. godinu, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, obrazlaže kako Hrvatske vode i vatrogasci dostavljaju svoje 

izvješće o radu za 2025. godinu na temelju kojih se donosi objedinjeno izvješće, svake godine 

isto, a vezano je uz program zaštite od požara. 

  

Patrik Majetić, postavlja pitanje načelniku čije su grabe i mostovi i da li se održavaju. 

 

 Dražen Pavlović, načelnik odgovara da su cestovne grabe u zoni javne površine i po 

tome bi se moglo reći da su uz općinsku cestu općinske, a uz ŽUC županijske. Istina je da 

općina više ili manje održava grabe, ali grabe prema komunalnom redu dužni su održavati 

vlasnici parcela pored tih graba, također mostovi služe upravo ljudima koji preko njih ulaze u 

svoja dvorišta, a ako ćemo se postaviti da su mostovi, što i jesu na javnim površinama, onda 

bi općina mogla maknuti mostove, mogla maknuti iste. Naravno da ljudi sami grade mostove 

jer je njima to interes a onda moraju i logično je da, te mostove i održavaju protočne. Po 

propisu mostovi bi trebali imati građevinsku dozvolu, a svi znamo da u praksi nemaju. Za 

mostove bi trebala suglasnost općine i županije itd. što isto u praksi nije tako. Znači mnogo je 

stvari koje ovise o ljudima koji žive pored javne imovine i o njihovom odnosu prema 

urednosti. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Izvješće o stanju provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2025. 

godinu koje je prihvaćeno jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN 

donijeto je slijedeće 

 

Izvješće o stanju provedbe  

Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2025. godinu 

 

KLASA:   245-01/25-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-5 

https://www.zpusmz.hr/DPU/DPU%20sredi%C5%A1ta%20Velike%20Ludine/PDF/SN_04_2016.pdf
https://www.zpusmz.hr/DPU/DPU%20sredi%C5%A1ta%20Velike%20Ludine/PDF/SN_04_2016.pdf
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Ad. 8. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 8. Donošenje Godišnjeg Provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2026. godinu, na 

prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

       

Jelena Malekinušić, obrazlaže  potrebu donošenja Godišnjeg Provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Velika Ludina za 2026. godinu koje se 

donosi za svaku godinu.  

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Godišnji Provedbeni plan unapređenja zaštite 

od požara za područje Općine Velika Ludina za 2026. godinu koji je prihvaćen jednoglasno sa 

7 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

 

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 

UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE 

OPĆINE VELIKA LUDINA ZA 2026. GODINU 

 

 

KLASA:   245-01/26-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-26-6 

 

Ad. 9. 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 9. Donošenje Zaključka o imenovanju Sportske 

dvorane u Velikoj Ludini, na prijedlog općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Dražen Pavlović, načelnik, obrazlaže da smo od samog početka imali saznanja da se tu 

rodio Franjo Mihalić i da je bio nagrađivan na području atletike kao najtrofejniji atletičar i 

olimpijac bivše države. Navodno je tu bilo dvije kuće na prostoru sadašnje  dvorane, a u 

jednoj je on rođen nakon tri godine od rođenja odselio se u Zagreb. Ističe kako je nedavno dao 

zamolbu župniku da su u crkvenim knjigama nađe gdje je točno Franjo Mihalić rođen. Od 

Župnika još nije dobio povratne tražene podatke.  Daljnjim razgovorima, prijedlog je da se 

sportska dvorana zove, „Sportski centar Ludina“. Kad se istraži cijela priča iz povjerljivih 

izvora, izvjesit će se spomen ploča  na kojoj bi se napisali stvarni podaci. 

 

Daje odgovor na postavljeno pitanje promjene naziva Ludina, smatra da je u interesu 

ljudi rješavati problem i razgovarati o svim otvorenim pitanjima a sve u interesu ljudi , nitko 

ne želi ništa mijenjati na silu, smatra da je za raspravu promjena mjesta iz Velika Ludina u 

Ludina, što je po njegovom mišljenju iz više razloga dobro, navodi da ako se promjeni naziv, 

nije potrebno mijenjati osobne dokumente dok su važeći. Po dobivenim informacijama iz 

policije dokumente ne treba mijenjati sve do isteka datuma osobnih isprava. Što se tiče 

poduzetnika, promjena naziva mjesta odnosno Općine u sudskim registrima se to ne mora 

mijenjati sve do prve promjene djelatnosti. 

 

Obrazlaže kako se već neke dvije godine razmatra o ideji da se Ludina zove Ludina a 

ne više Velika Ludina, navodi kako se Osnovna škola zove Ludina i Dječji vrtić Ludina. 

Velika Ludina je malo naselje a u povijesnim izvorima nikad nije bila Velika Ludina. Tu bi se 

naradili općinski djelatnici koji bi to morali i provesti.  To smo dali u proceduru mjesnom 

odboru i ljudi nisu bili zainteresirani.  Mislim da bi to za razvoj našeg mjesta bio dobar potez. 
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Sonja Pribolšan Pongračić, navodi da se je u nekadašnjem sporazumu navelo da će se 

Sportska dvorana zvati po Franji Mihaliću, jer bi mu se time odala počast. Isto tako se dotakla 

promjene naziva mjesta Velike Ludine u Ludinu pitanjem: „Gdje je rođen prvi hrvatski 

predsjednik?“ 

 

Dražen Pavlović, odgovara na pitanje vijećnice Sonje Pribolšan Pongračić da je rođen 

u Velikom Trgovišću, na što ona postavlja pitanje da li je Veliko Trgovišće zaista „Veliko“. 

   

Vjekoslav Kamenščak, obrazlaže da postoji povijest općine  Ludina. Tabla Ludina je 

do prije 15 godina stajala na ulazu naselja.  

  

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Zaključka o imenovanju Sportske 

dvorane u Velikoj Ludini koji je prihvaćen sa 6 glasova ZA, 1 glas PROTIV i ništa glasa 

SUZDRŽAN donijet je slijedeći 

 

ZAKLJUČAK 

O IMENOVANJU SPORTSKE DVORANE  

 

KLASA:   024-02/26-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-1 

 

 

Ad. 10. 

 

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o pokretanju prodaje 

nekretnina u vlasništvu Općine Velika Ludina (k.č.br. 528, k.o. Okoli), na prijedlog 

Općinskog načelnika te otvara raspravu. 

 

Jelena Malekinušić, objašnjava postupak skidanja tereta Hrvatskog zavoda za socijalni 

rad, Ispostava Kutina, u korist općine, te nekretnina može na natječaj za prodaju. 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje donošenje Odluke o pokretanju prodaje 

nekretnine u vlasništvu Općine Velika Ludina (k.č.br. 528, k.o. Okoli) koja je prihvaćena 

jednoglasno sa 7 glasova ZA, ništa PROTIV i ništa SUZDRŽAN, donijeta je slijedeća 

 

O D L U K A 

o pokretanju prodaje nekretnina u vlasništvu  

Općine Velika Ludina 

 

KLASA: 364-01/26-01/02 

URBROJ: 2176-19-02-26-4 

 

Završeno u 17:59 sati. 

 

 

 Zapisničar:       Predsjednik: 

 

 

          Verica Kesak                                        Vjekoslav Kamenščak 

 


